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股本分红计入什么科目－－公司年底分红记入什么科目-
股识吧

一、信用社股金分红应记入哪个会计科目核算？

利润分配核算分红。

二、公司年底分红记入什么科目

计提时： 借：利润分配—未分配利润 贷：应付股利发放时： 借：应付股利
贷：银行存款

三、年底股东分红涉及到哪些科目上的余额啊？

年底股东分红，涉及到的会计科目：利润分配—未分配利润、应付股利、银行存款
、本年利润。
会计分录如下：借：利润分配——未分配利润 贷：应付股利借：应付股利
贷：银行存款所谓分红，就是股东进行利润分配。
正规的途径如下：1、董事会提出分配方案，建议分配什么时候的利润，分配多少
，分配方式，注意，要符合法律规定，分红数字不能超过未分配利润总额，不能出
现负数。
2、报经股东大会通过，形成股东会决议。
3、会计依据股东会决议，做如下会计分录：借：利润分配--分配股利贷：应付股
利在年末，12月31日：借：本年利润贷：利润分配-未分配利润如果利润分配其他
科目还有余额，全部结转到利润分配--未分配利润科目，然后进行年度结账。
应交税费中的增值税，所有科目要结转到“应交税费--未交增值税”科目，进项税
、销项税之类的二级科目，必须清零。

四、股息分红个人所得税计入什么科目
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利息股息红利所得个人所得税 = 利息股息红利所得 × 20% 帐务处理，1）利润分配
借：利润分配贷：应付股利2）分配股息分红并代扣税金借：应付股利贷：银行存
款/现金 其他应付款- 代扣个税3）上交税金借：其他应付款-
代扣个税贷：银行存款/现金

五、物业股份分红会计科目是什么

1、物业股份分红会计科目通过应付股利科目核算。
2、具体账务处理是：（1）计提时：借：利润分配
贷：应付股利(2)支付时：借：应付股利
贷：银行存款3、企业的应付股利，是指按协议规定应该支付给投资者的利润。
由于企业的资金通常有投资者投入，因此，企业在生产经营过程中实现的利润，在
依法纳税后，还必须向投资人分配利润。
而这些利润在应付未付之前暂时留在企业内，构成了企业的一项负债。
应付股利属于流动负债。

六、在银行的股权分红应该入什么科目

收到分红时会计分录：：借：银行存款 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
贷：应收股利

七、股本属于哪一类会计科目？

股本属于所有者权益类科目。
权益类科目包括实收资本(股本)、资本公积、盈余公积、本年利润和利润分配等科
目。
股本 capital stock，亦作股份；
股份资本，是经公司章程授权、代表公司所有权的全部股份，既包括普通股也包括
优先股，为构成公司股东权益的两个组成部分之一。
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股本的大小会随着送股和配股而增加，但市价不会改变，这是由于送配股后除权的
原因。
股本有时也会以不同的形式显现，现金增资溢价及保留盈余是有实际的现金增加，
有需要也可配股，所以有时跟股本没什么差异。
资产重估转资本公积只是账面数字，虽然也可以配股，但只会膨胀股本，拖累稀释
盈余，对股价是一种伤害。
扩展资料：股本具体分析：1、每股收益每股收益即EPS，又称每股税后利润、每股
盈余，指税后利润与股本总数的比率。
它是测定股票投资价值的重要指标之一，是分析每股价值的一个基础性指标，是综
合反映公司获利能力的重要指标，它是公司某一时期净收益与股份数的比率。
2、每股现金含量即经营活动产生的每股现金流量。
经营活动产生的每股现金流量与每股净资产无关。
经营活动产生的每股现金流量=经营活动产生的现金流量净额÷总股本。
3、每股净资产每股净资产是指股东权益与股本总额的比率。
其计算公式为：每股净资产=股东权益÷股本总额。
这一指标反映每股股票所拥有的资产现值。
每股净资产越高， 股东拥有的资产现值越多；
每股净资产越少， 股东拥有的资产现值越少。
通常每股净资产越高越好。
4、净资产收益率又称股东权益收益率，是净利润与平均股东权益的百分比。
该指标反映股东权益的收益水平，指标值越高，说明投资带来的收益越高。
净资产收益率是公司税后利润除以净资产得到的百分比率，用以衡量公司运用自有
资本的效率。
5、总股本，流通股本看了股本以后就可以知道此股的大小了，一般小盘股容易炒
上去，而大盘子的股票很难炒，一般流通股本在1个亿以上的个股称为大盘股；
5000万至1个亿的个股称为中盘般；
不到5000万规模的称为小盘股。
就市盈率而言，相同业绩的个股，小盘股的市盈率比中盘股高，中盘股要比大盘股
高。
6、每股公积金每股公积金是公司的“最后储备”，它既是公司未来扩张的物质基
础，也可以是股东未来转赠红股的希望之所在。
没有公积金的上市公司，就是没有希望的上市公司。
每股公积金就是公积金除股票总股数。
参考资料来源： 百科-股本参考资料来源： 百科-权益类科目

八、公司年底分红记入什么科目
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如果是股东的分红借，利润分配贷，应付利润等如果是职工分红借，相关费用类科
目贷，应付职工薪酬

九、股东分红入资产负债表的那个科目

1、股东分红计入资产负债表的应付利润科目。
2、具体账务处理是：计提时：借：利润分配-未分配利润
贷：应付利润支付时借：应付利润 贷：银行存款 应交税费-应交个人所得税（股息
红利个人所得税）3、“应付利润”属于负债类帐户，用于核算企业应付投资者，
包括国家、其他单位及职工个人等的利润（股份制企业应付股东红利称为应付股利
。
因此，使用“应付利润”帐户进行核算）。
该帐户贷方，登记应付利润数；
借方登记实际支付数；
期末贷方余额，反映尚未支付的利润数。
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